TRÍDUO E FESTA EM HONRA A SÃO GERALDO COMUNIDADE ESTRELA DO SUL



PARÓQUIA SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS - MARIANA - MG 13 A 16 DE OUTUBRO - 2020

Com alegria, convidamos a todos para participar conosco do Tríduo e Festa em honra a São Geraldo, com as celebrações, nesse tempo de pandemia, realizadas na Colina, na Matriz do Sagrado Coração de Jesus.

PROGRAMAÇÃO

TRÍDUO FESTIVO PREPARATÓRIO

DIA 13 DE OUTUBRO - TERÇA-FEIRA

"A exemplo de São Geraldo, sejamos cristãos conduzidos por Cristo na fé,

no amor e na caridade".

18h30 - Celebração Eucarística e devocionário festivo em honra ao glorioso Padroeiro.

DIA 14 DE OUTUBRO - QUARTA-FEIRA

"Aprendamos com São Geraldo a acolher e seguir o caminho da justiça e do amor

que nos conduz para Deus".

18h30 - Celebração Eucarística e devocionário festivo em honra ao glorioso Padroeiro.

DIA 15 DE OUTUBRO - QUINTA-FEIRA

"Inspirados em São Geraldo, sejamos testemunhas do amor de Cristo".

18h30 - Celebração Eucarística e devocionário festivo em honra ao glorioso Padroeiro.

DIA PRINCIPAL

DIA 16 DE OUTUBRO - SEXTA-FEIRA

"São Geraldo, exemplo de fé e de perseverança na oração e na prática da justiça"

18h30 - Celebração eucarística festiva.

Todas as Celebrações serão transmitidas pela página do *Facebook:* Celebrações de Mariana, através do link https://m.facebook.com/Celebra%C3%A7%C3%B5es-de-Mariana-100988258239 726/?ref=bookmarks.

Você também pode se inscrever para participar, presencialmente, pelo telefone 3557-1179.

 $http://coracao dejesus mariana.com. br/noticia/857/triduo-e-festa-de-sao-geral do-comunidade-estrela-do-sul\ em\ 24/04/2024\ 18:12$